

Листок-вкладыш – информация для пациента

Вода для инъекций, растворитель для приготовления лекарственных форм для инъекций.

Вода для инъекций

Перед применением препарата полностью прочтайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для вас сведения.

- Сохраните листок-вкладыш. Возможно, вам потребуется прочитать его еще раз.
- Если у вас возникли дополнительные вопросы, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки, или медицинской сестре.
- Препарат назначен именно вам. Не передавайте его другим людям. Он может навредить им, даже если симптомы их заболевания совпадают с вашими.
- Если у вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки, или медицинской сестре. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Содержание листка-вкладыша

- Что из себя представляет препарат Вода для инъекций, и для чего его применяют.
- О чём следует знать перед применением препарата Вода для инъекций.
- Применение препарата Вода для инъекций.
- Возможные нежелательные реакции.
- Хранение препарата Вода для инъекций.
- Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. Что из себя представляет препарат Вода для инъекций, и для чего его применяют

Вода для инъекций – стерильная вода, используемая для приготовления и разведения растворов для инъекций.

2. О чём следует знать перед применением препарата Вода для инъекций

Не применяйте препарат Вода для инъекций:

Нельзя применять препарат Вода для инъекций в чистом виде. Препарат используется для растворения или разбавления других препаратов.

Особые указания и меры предосторожности

Вода для инъекций является гипотоническим раствором и ее нельзя вводить в чистом виде, т.к. возможно омертвение тканей в месте введения или разрушение красных кровяных клеток при внутривенном введении.

Дети и подростки

Нет особых указаний по применению.

Другие препараты и препарат Вода для инъекций

Сообщите лечащему врачу о том, что вы принимаете, недавно принимали или можете начать принимать какие-либо другие препараты.

Воду для инъекций не следует смешивать с любыми другими препаратами, если их совместимость не была установлена.

Вода для инъекций не проявляет фармакологического или химического взаимодействия с лекарственными и диагностическими препаратами, назначенными для внутримышечного или внутривенного введения.

Беременность, грудное вскармливание и фертильность

Если вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с лечащим врачом.

Может использоваться во время беременности и лактации. Риск при использовании во время беременности и кормящим женщинам, определяются природой растворяемого или разводимого препарата.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Влияние на способность управлять автомобилем и работать с механизмами будет определяться свойствами растворяемого или разводимого препарата.

3. Применение препарата Вода для инъекций

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с рекомендациями лечащего врача. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом.

Рекомендуемая доза

Лечащий врач или медицинская сестра определят точное количество воды для инъекций, необходимое для растворения или разбавления препарата, который назначен вам.

Применение у детей и подростков

Нет особых указаний по применению.

Способ применения

Препарат вода для инъекций предназначен для растворения или разведения препаратов, которые в последующем вводятся в вену, в мышцу или под кожу.

Если вам ввели препарат Вода для инъекций больше, чем следовало

Введение препарата Вода для инъекций должно осуществляться медицинским работником. Если вам кажется, что вам ввели слишком высокую дозу препарата Вода для инъекций, немедленно сообщите врачу.

При наличии вопросов по применению препарата обратитесь к лечащему врачу или медицинской сестре.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам, препарат Вода для инъекций может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Воду для инъекций нельзя вводить внутривенно в чистом виде, так как она может вызвать разрушение красных кровяных клеток (гемолиз). Частота этой нежелательной реакции неизвестна (исходя из имеющихся данных частоту возникновения определить невозможно).

Свойства препарата, в который добавляется вода для инъекций, будут определять

вероятность возникновения каких-либо нежелательных реакций.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или медицинской сестрой. К ним также относятся любые нежелательные реакции, не указанные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях напрямую (см. ниже). Сообщая о нежелательных реакциях, вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

Республика Беларусь

Адрес: 220037, г. Минск, пер. Товарищеский, 2а

УП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Телефон: +375 (17) 242-00-29

Факс: +375 (17) 242-00-29

Электронная почта: rcpl@rceth.by

Сайт: <https://www.rceth.by>

5. Хранение препарата Вода для инъекций

Храните препарат в недоступном и невидном для детей месте.

Не применяйте препарат после истечения срока годности, указанного на этикетке. Датой истечения срока годности является последний день данного месяца.

Хранить при температуре не выше 25°C.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Препарат Вода для инъекций содержит

Действующим веществом является вода для инъекций.

Прочие ингредиенты отсутствуют.

Внешний вид препарата Вода для инъекций и содержимое упаковки

Прозрачная бесцветная жидкость.

По 250 мл, 500 мл и 1000 мл в контейнеры полимерные для инфузионных растворов.

Для стационаров: по 250 мл в контейнеры полимерные для инфузионных растворов в упаковке № 55, по 500 мл в контейнеры полимерные для инфузионных растворов в упаковке № 30, по 1000 мл в контейнеры полимерные для инфузионных растворов в упаковке № 15.

Держатель регистрационного удостоверения:

Белорусско-голландское совместное предприятие общество с ограниченной ответственностью «ФАРМЛЭНД» (СП ООО «ФАРМЛЭНД»)

Республика Беларусь, 222603, Минская область, р-н Несвижский, г. Несвиж, ул. Ленинская, 124, ком. 3

Электронная почта: mail@pharmland.by.

Производитель:

Белорусско-голландское совместное предприятие общество с ограниченной ответственностью «ФАРМЛЭНД» (СП ООО «ФАРМЛЭНД»)

Республика Беларусь, 222603, Минская область, Несвижский р-н, г. Несвиж, ул. Ленинская, 124

Электронная почта: mail@pharmland.by

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.

Условия отпуска из аптек

Без рецепта.

Листок-вкладыш пересмотрен:

Прочие источники информации

Подробные сведения о препарате содержатся на веб-сайте www.rceth.by.

Листок-вкладыш доступен на русском языке на веб-сайте www.rceth.by.

-

(линия отрыва или отреза)

Следующие сведения предназначены исключительно для медицинских работников

Вода для инъекций в качестве растворителя лекарственных и диагностических препаратов не применяется, если в инструкции по медицинскому применению лекарственного препарата указан другой растворитель.

Противопоказано парентеральное введение воды для инъекций в чистом виде.

Вода для инъекций является гипотоническим раствором и ее нельзя вводить парентерально (возможен некроз тканей на месте введения, а при внутривенной инфузии – гемолиз).

Весь оставшийся лекарственный препарат или отходы следует уничтожить в установленном порядке.